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Tour du monde 
en 60 nouveautés...
Envie de voyages, de saveurs exotiques et 
authentiques ? Découvrez nos nouveautés dans 
un périple à travers le monde. Dans ce catalogue, 
chaque page est une promesse de découvertes 
audacieuses, sélectionnées pour éveiller les 
papilles et faciliter votre quotidien. 

Donnez un nouveau souffle à vos cartes de 
printemps avec des produits originaux qui 
vous simplifieront la vie sans compromettre 
l'authenticité du goût. Du Baba Ganoush au 
Poulet Tandoori, en passant par le pain Pinsa, 

chaque produit a été choisi pour vous permettre 
de savourer l'exotisme sans sacrifier votre temps.
Nos viandes d'exception et nos produits de la 
mer ouvrent, quant à eux, le champ des possibles 
pour transporter vos assiettes vers de nouveaux 
horizons gourmands.

Explorez, expérimentez, et laissez-vous emporter 
par ces trouvailles culinaires qui ne demandent 
qu'à être découvertes. Notre engagement est de 
vous offrir le meilleur. Embarquez avec nous pour 
un voyage gustatif inoubliable !

MEZZÉ (HOUMOUS, BABA GANOUSH, KEFTEDES, 
BEIGNET FLEURS DE COURGETTE RICOTTA) FIGATELLI FUMÉ

SAUCE SIROCCO ET BBQ
MAISON MARTIN 

SAMOSSA BŒUF 
SAMOSSA POULET NEM AU PORC SAUCE  SRIRACHA ET 

PONZU SHOYU

POULET TANDOORINOUVEAUTÉS 
POUR BURGERS

TENDERS POULET CRISPY GIRASOLI CAPONATA

PINSA ROMANASALADE ITALIENNE 
BELLA CIAO

SALADE GRECQUE 
SPARTACUS

SALADE VEGGIE 
GREEN VALLEY

CHÈVRE FIOR DI CAPRA



FRITE LA CRISPYCARRÉ DE CÔTE DE BŒUF ET 
BAVETTE D'ALOYAU IRLANDE WEDGES AU ROMARIN

RIZ BLANC CUITTRIO DE LÉGUMES 
GRILLÉS ASSAISONÉS

MÉLANGE 
MÉDITERRANÉEN

FUSILLI ET PENNE CUITS

CARRÉ FRAMBOISE 
FONDANT

TARTARE DE 
FRUITS ROUGES

SEGMENTS D'AGRUMES

COOKIE CUP CARAMELMACARON GLACÉ 
VANILLE

MACARON CHOCOLAT
COEUR PRALINÉ

MOUSSE CHOCOLAT 
A l'ANCIENNE

CALAMAR ENTIER POULPE ENTIER MAROC

FAUX FILET DE VEAU
DE GRAIN FRANÇAIS

TARTARE SAINT-PIERRE
CITRON CIBOULETTE

L-BONE DE BŒUF VBF

BROCHETTE 
THON ESPADON

TARTARE COUTEAU 
CHAROLAISE

BASE MERINGUE 
POUR PAVLOVA

IRISH
BEEF



Proposez à vos clients une 
parenthèse gastronomique à 
travers un Mezzé gorgé 
de soleil. Véritable festin 
de saveurs méditerranéennes, 
il transportera instantanément 
vos convives vers les contrées 
enchanteresses du Liban, 
de la Grèce, et de l’Italie…

52341     SURGELÉ

Beignet de Fleurs de 
Courgette Farcis à la 
Ricotta et Provola
Pièce : 65 g - Carton : 2 x 2,5 kg
Élaboré en Italie.

52063     SURGELÉ

Purée d’Aubergine à la 
Libanaise (Baba Ganoush)
Sac : 500 g 
Élaboré au Liban.

52062     SURGELÉ

Houmous Libanais
Sac : 500 g 
Élaboré au Liban.

61334        FRAIS     
Mini Dés de Féta  
Grecque A.O.P. 
Barquette : 900 g

57101     SURGELÉ

Falafel Menthe & Coriandre
Pièce : 20 g env. - Carton : 2 sacs x 2,5 kg

67419     
Gouttes de Poivron Rouge
Boîte 4/4 : 325 g pne

67669     
Huile d’Olive Vierge 
Extra IGP Crète
Bouteille : 750 ml
Origine : Grèce

52064     SURGELÉ

Boulette de Veau et Menthe 
à la Grecque (Keftedes)
Pièce : 17 g env. - Barquette : 1 kg
Élaboré en Grèce.

Croisière en Méditerranée    avec un Mezzé ensoleillé !
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Croisière en Méditerranée    avec un Mezzé ensoleillé !
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52063     SURGELÉ

Purée d’Aubergine à la 
Libanaise (Baba Ganoush)
Sac : 500 g 
Élaboré au Liban. Purée 
d’aubergines grillées et pâte 
de sésame assaisonnée.

52062     SURGELÉ

Houmous Libanais
Sac : 500 g 
Élaboré au Liban.Purée de 
pois chiches et pâte de sésame.

Des mezzés 100% méditerranéens !
Pour vous garantir des sauveurs authentiques, nous avons sélectionné des produits fabriqués à 
partir d’ingrédients de qualité et élaborés dans la plus pure tradition, dans leur pays d'origine.
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52064     SURGELÉ

Boulette de Veau et Menthe 
à la Grecque (Keftedes)
Pièce : 17 g env. - Barquette : 1 kg
Élaboré en Grèce. Boulette de viande 
de veau hâchée, oignons et menthe. 
Produit cuit.

52341    SURGELÉ

Beignet de Fleurs de Courgette 
Farcis à la Ricotta et Provola
Pièce : 65 g - Carton : 2 x 2,5 kg
Élaboré en Italie. Fleurs de courgettes 
farcies ricotta (23%) et provola, 
enrobées d’une fine pâte à beignet.
Produit pré-frit.
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Laissez-vous transporter  en Asie...

52047    SURGELÉ

Samossa au Bœuf
Pièce : 29 g - Sac : 580 g
Élaboré en France. Samossa garni 
de boeuf (45%), légumes (oignons, 
petits pois, haricots verts, carottes), 
vermicelles d’haricots mungo, et 
assaisonné à la sauce soja, poudre de 
curry, curcuma et cannelle.

52048    SURGELÉ

Samossa au Poulet
Pièce : 29 g - Sac : 580 g
Élaboré en France. Samossa garni 
de poulet (45%), légumes (oignons, 
petits pois, haricots verts, carottes), 
vermicelles de soja, et assaisonné à la 
sauce soja, poudre de curry, curcuma 
et cannelle.

52026     SURGELÉ

Nem au Porc
Pièce : 40 g - Sac : 800 g
Élaboré en France. Galette de riz 
entourant une farce composée de 
porc 47%, vermicelles d’haricots 
mungo, oignons, carottes et 
assaisonnée à la sauce poisson.

52035     SURGELÉ

Gyozas au Poulet
Pièce : 20 g - Sac : 600 g (30 pièces)

54524     SURGELÉ

Crevette Panko
Pièce : 16 g - Boîte : 1 kg (60 pièces env.)
Élaboré en Asie du Sud-Est.

52029     SURGELÉ

Spring Rolls aux Légumes
Pièce : 25 g - Sac : 1 kg
Élaboré en Asie

Créez un assortiment 
découverte aux parfums d'Asie. 
Nos samossas et nems sont 
élaborés à partir de recettes 
familiales dans la plus pure 
tradition asiatique. Ils sont 
fabriqués à partir d'ingrédients 
soigneusement sélectionnés.
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67454    
Sauce Piment Doux  
Pour Dipper
Bouteille : 1 ​L
Élaboré en Thaïlande.

Laissez-vous transporter  en Asie...

67478    ÉPICERIE     
Sauce Hot Chili Sriracha
Bouteille : 730 ml 
Élaboré en Thailande. Sauce au piment 
et à l’ail.

67476    ÉPICERIE      
Sauce Ponzu Shoyu
Bouteille : 500 ml 
Élaboré en Thaïlande. Sauce soja et citron vert.

67494    
Sauce Pour Nem 

Chili Sauce 
Bouteille : 700 ml

Élaboré en Thaïlande.
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Escapade en Corse
Une planche gourmande aux senteurs de maquis corse ? Rien de plus simple !
Coupez un figatelli fumé dans la longueur et déposez-le sur une tranche de pain de campagne. 
Ajoutez un brin de thym et passez au grill quelques minutes. Dégustez ces toasts de figatelli avec 
quelques morceaux de chèvre Fior Di Capra...  Voyage assuré au cœur d’une Corse farouche aux 
parfums de myrtes, d’herbes sauvages et d’embruns salés.
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63082       FRAIS

Figatelli Fumé
Pièce : 250 g - U.M.C. : 4 pièces
Élaboré en Corse. Gorges et foies 
de porc assaisonnés aux épices et 
à l’ail, embossés puis fumés au bois 
de châtaignier. A consommer cuit 
à coeur.

61303      FRAIS

Mini Tommette de Chèvre 
Fior Di Capra
Pièce : 350 g env.
Origine : France. Fromage au lait
de chèvre à pâte préssée non cuite.
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Un peu de fraîcheur sous le soleil !
Des salades rafraîchissantes, savoureuses et originales en 2 temps, 3 mouvements ? C’est possible !
Mélanges de légumes, pâtes et riz cuits à sublimer selon votre imagination, ou bien salades 100% 
prêtes à l’emploi, nous vous proposons des solutions gourmandes et adaptées à vos contraintes. 
Ne faites plus de choix entre qualité et praticité !
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A servir simplement avec un trait de
 jus de citron et un filet d'huile d'olive!

Un simple filet d'huile d'olive, 
et l'antipasti est prêt...

Riz niçois 
en 2 temps, 3 mouvements. 

57112     SURGELÉ

Mélange Méditerranéen 
de Céréales et Légumes Cuits
Sac : 1 kg - U.M.C. : 2 x 1 kg
Élaboré en Italie. Mélange de boulgour, 
quinoa, courgettes, pois chiche, poivrons 
et olives kalamata. Produit précuit. 
Utilisation à chaud ou à froid.

57487     SURGELÉ

Trio de Légumes Grillés 
en Lanières Assaisonnés
Sac : 2,5 kg
Voir page 42

57111    SURGELÉ

Riz Blanc Long Grain Cuit
Sac : 2,5 kg 
Voir page 43
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51183     SURGELÉ

Salade Italienne Bella Ciao
Sac : 1,25 kg
Élaboré en U.E. Salade assaisonnée, composée 
de pâtes trulli, tomates cerises, épinards, 
mozzarella, basilic, pesto et huile d’olive. 
Prête à l’emploi.

Des salades savoureuses
et prêtes à l’emploi

pesto

Savoureuses et authentiques, découvrez des salades surgelées 100 % prêtes à l’emploi, élaborées 
à partir d’ingrédients frais, sains et de grande qualité. Pratiques, faciles à mettre en œuvre, elles 
libèrent votre temps et offrent à vos clients une expérience gustative fraîche et haute en couleur. 

tomates cerises

mozzarella

épinards

pâtes trulli
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concombre

tomates cerises

féta

risoni
& riz noir

olives noires

51182     SURGELÉ

Salade Grecque Spartacus
Sac : 1,25 kg 
Élaboré en U.E. Salade assaisonnée, composée 
de riz noir, risoni, tomates cerises, concombre, 
feta, oignons rouges et olives noires. Prête à 
l’emploi.

51184     SURGELÉ

Salade Veggie Green Valley
Sac : 1,25 kg 
Élaboré en U.E. Salade assaisonnée, 
composée de sarrasin, fèves, épinards, 
petits pois, brocolis, oignons et huile 
d’olive. Prête à l’emploi.

petits pois

sarrasin

fèves

brocolis
épinards
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52485     SURGELÉ  
Penne Cuit
Sac : 2,5 kg 
I.Q.F. Élaboré en U.E. 
Prêt à l’emploi.

52484     SURGELÉ

Fusilli Cuit
Sac : 2,5 kg 
I.Q.F. Élaboré en U.E. 
Prêt à l’emploi.

Un produit, de multiples applications ! Froides en salade, chaudes en accompagnement ou en 
plat gourmand, les pâtes cuites surgelées vous facilitent la vie en conservant toutes leurs 
qualités gustatives. Utilisez la juste quantité, rapidement et sans gaspillage, il ne vous reste plus 
qu’à écouter vos inspirations. 

Pâtes cuites pratiques et faciles !
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Froides en salades !

Chaudes avec une sauce gourmande !

67281  
Sauce Bolognaise 
Halal
Sac : 1 kg 
Élaboré en U.E. 
Prête à l’emploi.

67282  
Sauce 4 Fromages
Sac : 1 kg 
Élaboré en U.E. 
Sauce 4 fromages 
(mozzarella, cheddar, 
emmental, gouda). 
Prête à l’emploi.
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67203    ÉPICERIE    
Pinsa Romana
Pièce : 230 g - Carton : 4 sacs x 3 pièces
Dim. : 30 x 19 cm
Élaboré en Italie. Recette typiquement italienne, 
mélange de 3 farines : blé, riz et soja. Produit cuit. 
Prêt à garnir. Emballé en sachet de 3 pièces.

Née dans la Rome Antique, la pinsa est l’ancêtre de la pizza. Ce qui la différencie de la pizza 
traditionnelle, c’est sa pâte plus légère et croustillante. En effet, grâce à un mélange de farines (blé, 
riz, soja) et à une maturation lente (72 heures), on obtient une pâte aérienne dotée d’un croquant 
exceptionnel et d'une tenue incomparable. C'est un produit d'épicerie conditionné par sachet de 3, 
idéal pour l’élaboration de vos plats à la minute.

L'authentique  
Pinsa Romana !
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61316      FRAIS

Stracciatella
Carton : 5 barquettes x 400 g
Élaboré en Italie.

67525   
Cubes de Tomates "Mutti"
Boîte : 2,450 kg
Tomates 100% italiennes 
coupées en dés, prêtes à l'emploi.

57487     SURGELÉ

Trio de Légumes Grillés 
en Lanières Assaisonnés
Sac : 2,5 kg
Voir page 13.

67557    
Lamelles de Truffe Blanche d’Été
Bocal : 500 g
Fines lamelles de truffe d’été à l’huile d’olive.

63015        FRAIS

Chiffonnade de Speck
Barquette : 80 g - U.M.C. : 3 barquettes
Élaboré en Italie. 
Conditionné sous atmosphère protectrice.

62601        FRAIS

Pesto alla Genovese
Seau : 2,1 kg 
Élaboré en Italie. 

La Veggie

La Truffe

L'Italienne

Idées recettes rapides et simples
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72022    SURGELÉ

Pain Rock & Roll 
Pièce :  70 g - Carton : 48 pièces
Pain brioché cuit prêt à toaster 
regroupé en 8 unités

53081    SURGELÉ

Lobster Sensation
Sac : 907 g
Préparation à base de chair de homard 
américain 35% (Homarus americanus), de 
colin d'Alaska (Theragra chalcogramma) 
et/ou de merlu du Pacifique (Merluccius 
productus).

67679   
Huile de Homard
Bouteille :  250 ml
Élaboré en France. Huile de pépins de 
raisins, homard (44%) et aromates.

En lobster roll ou en salade, sublimez vos recettes    de homard avec les segments d’agrumes !
Road Trip aux USA
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En lobster roll ou en salade, sublimez vos recettes    de homard avec les segments d’agrumes !

58444      SURGELÉ

Segments de Pamplemousse
Sac : 2,5 kg
I.Q.F. Origine : Maroc.

58442     SURGELÉ

Segments d’Orange
Sac : 2,5 kg
I.Q.F. Origine : Maroc.

53085     SURGELÉ

Homard Entier Cru Décortiqué 
Calibre : 120-150 g 
Carton : 1,35 kg env. (10 pièces)
(Homarus americanus) Origine : Canada. 
Queue et paire de pinces de homard cru 
décortiqué, pêché dans l’Océan Atlantique 
Nord-Ouest. 
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61392        FRAIS       
Tranchette de Cheddar 
Rouge Maturé
Pièce : 20 g - Barquette : 1 kg
50 tranchettes carrées (9x9 cm).

L'Américain

67201   ÉPICERIE     
Bun Brioché
ø12 cm - Pièce : 90 g
Carton : 4 sacs X 9 pièces
Élaboré artisanalement en France, 
à partir de farine Label Rouge.

Le Burger, Idole Américaine !

55070     SURGELÉ      
Steak Haché Rond Façon 
Bouchère, Pure Boeuf V.B.F
Calibre : 150 g - Carton : 6 kg (40 pièces)
Origine : France - Haché gros, 15% M.G.
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57115     SURGELÉ

Edamame Burger   
ø10,5 cm - Pièce : 111 g env. - Sac : 1 kg
Élaboré en U.E. Burger végétarien 
composé de fèves edamame (34%), 
d’avocat (16%), de maïs et d’épices, et 
recouvert d’une panure croustillante à 
base de quinoa et de flocons d’avoine.

57106     SURGELÉ

Avocado Burger
ø10,5 cm - Pièce : 125 g - Sac : 1 kg
Élaboré en U.E. Burger végétarien 
composé de 27% d’avocat, de maïs doux 
et de piment jalapeńo vert et recouvert 
d’une panure croustillante à base de 
quinoa et de flocons d’avoine.

67417    ÉPICERIE    
Pickles d’Oignons Rouges
Boite 4/4 : 425 g pne
Élaboré en France.

Le Veggie
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L'Ardéchois

64768       FRAIS        
Steak Haché Rond, Façon 
Bouchère, Pure Boeuf V.B.F.
Calibre : 150 g - Barquette : 1,2 kg (8 pièces)
Origine : France. Haché gros, 15% M.G. 
Conditionné en barquette de 8 pièces 
sous atmosphère protectrice. 

61396       FRAIS       
Palet de Chèvre Affiné 
Spécial Burger
Pièce : 38 g - Barquette : 8 pièces
Élaboré en France. Fromage de chèvre 
pasteurisé (22% de matière grasse sur 
le produit fini).

Burger French Touch

67202    ÉPICERIE    
Bun Brioché Multigraines
ø12 cm - Pièce : 90 g
Carton : 4 sacs X 9 pièces
Élaboré artisanalement en France, 
à partir de farine Label Rouge.
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L'Auvergnat

55087      SURGELÉ

Steak Haché Rond 
Façon Bouchère Pur Boeuf 
Race Limousine
Calibre : 150 g - Carton : 3 kg (20 pièces)
Origine : France. Haché gros, 15% M.G.

61349        FRAIS       
Fourme de Montbrison A.O.P.
Pièce : 2,4 kg env.
Origine : France.

71949     SURGELÉ

Pain Arti’Burger Tranché
ø11,6 cm - Pièce : 75 g 
Carton : 30 pièces
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67482  ÉPICERIE    
Sauce Barbecue
Bouteille : 350 g
Origine : France. 
Sauce savoureuse et fumée.

56450     SURGELÉ

Tenders de Poulet 
Crispy American Style
Pièce : 30-60 g - Carton : 5 x 1 kg
Élaboré en U.E. 
Aiguillette de poulet (67%) enrobée 
d’une panure croustillante façon KFC.

57757     SURGELÉ

Frite Bi-Température 
La Crispy Avec Peau
Sac : 2,5 kg - Carton : 4 x 2,5 kg
 Frites avec peau ondulées, de forme 
incurvée, pré-frites dans un bain d’huile de 
tournesol, garanti sans huile de palme.

Un week-end à New York
Panure croustillante
façon kfc

MAISON
MARTIN
MAISON
MARTIN
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67482  ÉPICERIE    
Sauce Barbecue
Bouteille : 350 g
Origine : France. 
Sauce savoureuse et fumée.

54508     SURGELÉ

Tenders de Colin d’Alaska Panko
Pièce : 55 g env. - Carton : 3 kg
(Theragra chalcogramma) Élaboré en Asie du Sud-Est. 
Plein filet de colin d’Alaska (45%), recouvert d’un 
enrobage croustillant panko Q.S.A

Hyper crispy !

27

SNACKING

NOUVEAUTÉS 2024

DBF_Unité de base Mod


52435     SURGELÉ

Girasoli Verde Caponata 
aux Olives
Pièce : 12 g env. - Carton : 6 sacs x 500 g
I.Q.F. Élaboré en Italie. Pâte aux œufs à base 
de farine de blé tendre et semoule de blé 
dur, garnie d’une farce (60%) aux légumes, 
mozzarella et olives.

67666    
Huile d’Olive 
Fruitée Noire A.O.P. 
Baux de Provence
Bouteille : 500 ml
Élaboré en Provence. 
Huile d’olive vierge extra
issue d’olives maturée, aux 
arômes d’olives noires confites.

Flânez dans Little Italy...
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52415      SURGELÉ

Poulet Tandoori
Barquette : 2,1 kg 
Origine : France. De tendres morceaux de 
cuisse de poulet halal (47%), dans une sauce à 
la tomate et au yaourt aux saveurs d’Inde.

57111     SURGELÉ

Riz Blanc Long Grain Cuit
Sac : 2,5 kg 
Élaboré en U.E. Prêt à l’emploi.

Ou Little India
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53125     SURGELÉ

Calmar Entier Nettoyé
Calibre : 50-100 g - Sac : 1 kg
(Sepiotheutis lessoniana)
I.Q.F. Pêché à la ligne 
et à l’hameçon dans 
l’Océan Indien Ouest.

53188     SURGELÉ

Poulpe Entier 
Nettoyé Maroc
Calibre : 2-3 kg - Carton : 11 kg env.
(Octopus vulgaris) I.Q.F. Origine : Maroc. 
Pêché dans l’Océan Atlantique Centre-Est. 
Poulpe entier vidé et nettoyé. 
Conditionné en barquette.

Une partie de pêche
aux 4 coins du globe
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54630     SURGELÉ

Brochette de Thon 
Albacore & Espadon
Pièce : 150 g - Carton : 3 kg (20 pièces)
(Thunnus albacares / Xiphias gladius) 
I.Q.F. Pêchés à la palangre dans 
l’Océan Indien ou Pacifique. Brochette 
composée de morceaux sans peau et 
sans arête de longes de thon Albacore 
et d’espadon découpés main et montés 
sur un pic bois. 100% naturel, sans 
assaisonnement.

54631    SURGELÉ

Brochette de Dorade Coryphène 
& Rouget Barbet Cinnabare
Pièce : 150 g - U.M.C. : 5 sacs de 2 pièces
(Coryphaena hippurus/Parupeneus heptacanthus) 
I.Q.F. Pêchés aux chaluts et/ou à la ligne 
et hameçons dans l'Océan Pacifique.

57686    SURGELÉ

Préparation Pour 
Sauce Vierge
Sac : 250 g - Carton : 8 sacs

67681   ÉPICERIE

Sauce Gingembre
Bouteille : 500 ml
Élaboré en France.
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Tartare de la mer,
destination French Riviera

54240  SURGELÉ   
Tartare de Saint Pierre 
Citron Ciboulette
Pièce : 200 g - Carton : 18 x 200 g
(Zeus capensis) Élaboré en France. 
Tartare de Saint Pierre (83,5%) 
aromatisé à l’huile d’olive, de jus de 
citron, ciboulette, oignons et échalotes.	
	

67682   
Gimber Sweet Lilly
Bouteille : 700 ml
Concentré de gingembre, parfumé 
aux fruits de la passion, ananas, et curcuma.

67680   
Sauce Sésame 
& Piment du Japon
Bouteille : 500 ml
Élaboré en France. 

Et pour encore plus d'évasion, rehaussez votre tartare avec les notes tropicales Et pour encore plus d'évasion, rehaussez votre tartare avec les notes tropicales 
du Gimber SWEET Lilly ou les prafums d'Asie de la sauce Noye Sésame piment. du Gimber SWEET Lilly ou les prafums d'Asie de la sauce Noye Sésame piment. 
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Balade au cœur 
des pâturages de nos régions 

64774       FRAIS       
Tartare Coupé aux Couteaux 
Pur Bœuf V.B.F Race Charolaise
Calibre : 180 g - Carton : 2,88 kg (8 barq x 2 pièces)
 Origine : France. Muscles de bœuf Charolais 
3% M.G. coupés aux couteaux en petits dés. 
Conditionné en barquette sous vide par 2 pièces.

57688     SURGELÉ

Préparation de Condiments 
et Herbes pour Tartare
Sac : 250 g - Carton : 8 sacs x 250 g
Mélange d’échalote, ciboulette, persil, 
ail des ours, tomates semi-séchées, estragon.

67484    ÉPICERIE     
Sauce Piment Fumé Sirocco
Bouteille : 100 g
Origine : France. Puissance : 7/12.

67367    
Sauce Moutarde 
de Dijon
Flacon : 950 g 

67487    
Sauce Worcester
Flacon : 150 ml

67373    
Tomato Ketchup
Flacon : 950 g 
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Sublimez le L-Bone de bœuf origine France dans le respect des traditions culinaires basques. 
Simplement grillé, accompagné de frites et de légumes gorgés de soleil, une pointe de piment 
d’Espelette, quelques piquillos et la magie opère !

Xuleta au Pays Basque
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64729       FRAIS       
L-Bone de Boeuf V.B.F.
Calibre : 350 g env. - Sac : 1,4 kg env (4 pièces)
Origine : France. Conditionné sous vide

57757     SURGELÉ

Frite La Crispy Avec Peau 
Bi-Température
Sac : 2,5 kg - Carton : 4 x 2,5 kg
Frites avec peau ondulées, de forme incurvée, 
pré-frites dans un bain d’huile de tournesol, 
garanti sans huile de palme.

57487     SURGELÉ

Trio de Légumes Grillés 
en Lanières Assaisonnés
Sac : 2,5 kg
Voir page 13.

67406     
Poivrons Piquillos Entiers
Boîte 3/1 : 1,9 kg pne
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67125  
Poudre de Piment d'Espelette 
A.O.P.
Pot : 45 g 
Origine : France.
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64836       FRAIS   
Faux Filet de Veau de Grain Français
Calibre : 1,5 kg env.
Origine : France. Conditionné sous vide. 

Retrouvez tout le savoir-faire de nos producteurs français dans vos assiettes. Nos viandes Esprit 
de Terroir sont soigneusement sélectionnées dans les exploitations de nos régions, privilégiant la 
qualité et des méthodes d’élevage respectueuses. Le veau est élevé au lait maternel puis affiné aux 
grains de maïs français, ce qui offre à sa viande des saveurs et une tendreté exceptionnelles.

67163      
Sel de Guérande Fumé 
Pot : 300 g

67153    
Poivre Noir Fumé Tellicherry 
Moulin : 160 g

Produc teurs  de Nos Régions

L'Excellence de l'élevage à la Française



57685    SURGELÉ

Préparation Pour 
Sauce Chimichurri
Sac : 250 g - Carton : 8 sacs

64833       FRAIS   
Tomahawk de Veau 
de Grain Français
Calibre : 450 g env. 
Sac : 900 g env. (2 pièces)
Origine : France. 
Conditionné sous vide.

NOUVEAUTÉS 2024
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L’Irlande verdoyante...

64707       FRAIS       
Carré de Côte de Boeuf 
Irlande SP
Calibre : 5 kg env.
Origine : Irlande. 
Conditionné sous vide.

64761       FRAIS       
Bavette d’Aloyau Irlande PAD
Calibre : 1,25 kg env. - Sac : 2,5 kg env.
Origine : Irlande.

Ses paysages verdoyants, ses légendes celtiques, son hospitalité chaleureuse... 
Transportez vos convives dans ce pays féerique en une bouchée. Façonnées par le 
dévouement des éleveurs, le climat tempéré et de vastes pâturages, nos viandes 
irlandaises offrent des saveurs riches, équilibrées et un persillé délicat. 

67162     
Mélange Rub 
Pour Viande Rouge
Sac : 250 g
Élaboré en France. 

57685    SURGELÉ

Préparation Pour 
Sauce Chimichurri
Sac : 250 g - Carton : 8 sacs
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À la découverte des viandes d’Europe 

63237       FRAIS       
Saucisse Italienne Brasse
Barquette : 2 kg env. 
Élaboré en France. Viande de Porc assaisonnée 
et épicée puis embossée. Conditionné sous 
atmosphère protectrice.
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64726       FRAIS       
Faux Filet Tranché
Calibre : 200 g env. - Sac : 800 g env. (4 pièces)
Origine U.E. Conditionné sous vide.
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57757     SURGELÉ

Frite La Crispy Avec Peau 
Bi-Température
Sac : 2,5 kg - Carton : 4 x 2,5 kg
 Frites avec peau ondulées, de forme incurvée, 
pré-frites dans un bain d’huile de tournesol, 
garanti sans huile de palme.

57112     SURGELÉ

Mélange Méditerranéen de Céréales 
et Légumes Cuits
Sac : 1 kg - U.M.C. : 2 x 1 kg
Élaboré en Italie. Mélange de boulgour, quinoa, courgettes, 
pois chiche, poivrons et olives kalamata. Produit précuit. 
Utilisation à chaud ou à froid.

57487     SURGELÉ

Trio de Légumes Grillés en Lanières Assaisonnés
Sac : 2,5 kg
Élaboré en Italie. Un mélange de 3 légumes grillés (aubergines, 
courgettes, poivrons) assaisonné avec du basilic, de l’origan, du 
romarin, et de l’huile d’olive vierge. Utilisation à chaud ou à froid.

62521      FRAIS  
Wedges à Rotir au Romarin
Sac : 2 kg - U.M.C. : 2 x 2 kg
Élaboré U.E. Quartiers de pommes de terre avec peau au romarin, 
pré-cuits. Conditionné sous vide.

Pour accompagner vos voyages
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52485     SURGELÉ

Penne Cuit
Sac : 2,5 kg 
Élaboré en U.E. 
I.Q.F. Prêt à l’emploi.

52484     SURGELÉ

Fusilli Cuit
Sac : 2,5 kg 
Élaboré en U.E. 
I.Q.F. Prêt à l’emploi.

57111    SURGELÉ

Riz Blanc Long Grain Cuit
Sac : 2,5 kg 
Élaboré en U.E. 
I.Q.F. Prêt à l’emploi.

57107     SURGELÉ

Trio Quinoa Cuit
Sac : 1 kg - U.M.C. : 3 sacs
Origine : Amérique du Sud. 
I.Q.F. Prêt à l’emploi.

57110     SURGELÉ

Riz Noir Vénéré Cuit
Sac : 2,5 kg
Origine : Italie. 
I.Q.F. Prêt à l’emploi.

57109     SURGELÉ

Riz Carnaroli Pré-Cuit
Carton :  4 sacs x 1 kg
Origine : Italie.
I.Q.F. Prêt à l’emploi.

A utiliser en version froide après simple décongélation ou en plat chaud directement dans vos 
préparations sans décongélation préalable. Une véritable innovation, qui assure une restitution 
inimitable du goût et d’une cuisson parfaite en un temps record.

Pâtes, Riz et Quinoa cuits
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67750        
Base de Meringue 
Individuelle
ø 7 cm - Pièce : 30 g - Carton : 48 pièces
Élaboré en France. Nid de meringue fabriqué 
artisanalement.

61294      FRAIS 
Crème Sucrée Vanillée
Carton : 6 briques x 1 L
Élaboré en France.

Quand on cuisine avec amour, on peut transcender les frontières… En effet, l'illustre Pavlova 
aurait été inventée par un pâtissier fou d'amour pour la célèbre ballerine russe Anna Pavlova. 
Léger comme un tutu, élégant et original, cette incroyable dessert a traversé le monde et les 
décennies sans prendre une ride. Avec nos nids de meringue artisanale, à vous de créer une 
nouvelle Pavlova selon vos envies et votre imagination.

Virée en
Nouvelle-Zélande

Montez une crème sucrée vanille en chantilly, 
ajoutez quelques fruits et vous obtenez une 
Pavlova légère et gourmande.

Délicieuse Pavlova à la minute ! 
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58428     SURGELÉ

Tartare de Fruits Rouges
Barquette : 1 kg 
Origine : France. Composé de fraise,
framboise, griotte, cassis et pomme.

58442     SURGELÉ

Segments d’Orange
Sac : 2,5 kg
I.Q.F. Origine : Maroc.

58444     SURGELÉ

Segments de Pamplemousse
Sac : 2,5 kg
I.Q.F. Origine : Maroc.

Pavlova 
fruits rouges

Idées recettes simples et gourmandes

Pavlova 
aux agrumes

43

DESSERTS

NOUVEAUTÉS 2024



44

Inspiration Française
Macaron chaud ...

Coeur fondant
praliné

58270     SURGELÉ

Macaron Chocolat 
Coeur Coulant Caramel
Pièce : 70 g - Carton : 24 pièces
Élaboré en France. Un maxi macaron 
chocolat au cœur coulant caramel 
fleur de sel de Guérande.

58263     SURGELÉ

Macaron Chocolat 
Coeur Fondant Praliné
Pièce : 70 g - Carton : 24 pièces
Élaboré en France. Un maxi macaron 
chocolat au cœur fondant au praliné.

Coeur coulant
caramel
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ou Macaron glacé ?

29567     SURGELÉ

Macaron Glacé Vanille
Pièce : 90 ml - Boîte : 16 pièces
Élaboré en U.E. Maxi macaron garni 
de crème glacée vanille

Coeur fondant
praliné

58263     SURGELÉ

Macaron Chocolat 
Coeur Fondant Praliné
Pièce : 70 g - Carton : 24 pièces
Élaboré en France. Un maxi macaron 
chocolat au cœur fondant au praliné.
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58235     SURGELÉ

Carré Chocolat Fondant
Pièce : 50 g - Carton : 35 pièces
Élaboré en France. Biscuit à la cuillère au 
cacao avec un sirop imbibé de cacao et 
bavaroise chocolat noir. 
Décor : glaçage chocolat noir.

58239     SURGELÉ

Carré Framboise Fondant
Pièce : 45 g - Carton : 35 pièces
Élaboré en France. Biscuit à la cuillère imbibé 
de sirop de fraise et bavaroise framboise. 
Décor : velours rose.

Entremets à la Française



76338     SURGELÉ

Cookie Cup Caramel
Pièce : 20 g - Carton : 40 pièces
Mini Cookie aux pépites de chocolat 
garni d’une ganache fondante au caramel.

61292       FRAIS        
Mousse au Chocolat 
à l’Ancienne en Poche
Poche : 1,5 kg - Carton : 2 x 1,5 kg
Élaboré en France. Mousse au 
chocolat noir, texture épaisse 
et onctueuse.

La puissance du chocolat
dans une recette authentique

Parfait pour vos 
cafés gourmands

Cookie Cup
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58844    SURGELÉ

Glaçons Apéritif
Sac : 2 kg – Carton : 5 sacs
Élaboré en France.

58851    SURGELÉ

Grains de Glace
Sac : 2 kg – Carton : 5 sacs
Élaboré en France.

67682   
Gimber Sweet Lilly
Bouteille : 700 ml
Concentré de gingembre, 
parfumé aux fruits de la 
passion, ananas et curcuma.

Cocktail ou Mocktail 
sous les  tropiques !



67741   
Coupe Gaufrette 3 Boules
Carton : 168 pièces (3 x 56 pièces)
Élaboré en France.
100% comestible.

67740   
Coupe Gaufrette 2 Boules
Carton : 384 pièces (3 x 128 pièces)
Élaboré en France. 
100% comestible.

Passons au Zéro déchet 
en toute simplicité ...

100% comestible 100% compostable

Fini les petits pots et 
cuillères en plastique, qui 
remplissent les poubelles, 
ou pire, qui se retrouvent 
en pleine nature…  
Aujourd’hui, nous vous 
proposons deux solutions 
éco-responsables !

67745    ÉPICERIE      
Petite Cuillère Biscuit
Boite : 440 pièces  
100% comestible.

159694    
Petite Cuillère Glace 
en Papaye
Sac : 100 pièces 
Longueur : 9,5 cm.
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EN FRANCEEN FRANCE
FABR IQUÉ

180013     HYGIÈNE

Spray Détergent 
Dégraissant Désinfectant
Bouteille : 750 ml 
U.M.C. : 3 bouteilles

180016    HYGIÈNE

Gel Nettoyant Plancha
Bouteille : 650 ml 
U.M.C. : 3 bouteilles

180008    HYGIÈNE

Décapant Dégraissant
Four et Friteuse 
Sans Odeur
Bidon : 5 L

180003   HYGIÈNE

2-1 Lavage Rinçage
Lave-Vaisselle 
Toutes Eaux
Bidon : 5 L 

180019     HYGIÈNE

3D Sols Parfum Pin
Détergent Désinfectant 
Désodorisant
Bidon : 5 L

180023     HYGIÈNE

Spray Nettoyant 
Vitres et Surfaces
Bouteille : 750 ml 
U.M.C. : 3 bouteilles

Les Indispensables

Une gamme de produits d'entretien 
élaborée en Rhône-Alpes.  

Fabriquée avec les meilleurs formulations 
pour vous apporter un résultat parfait  

en terme d'entretien et d'hygiène.
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180028    HYGIÈNE     
Détartrant Liquide 
Multi-Usage
Bidon : 5 L 
 

180027    HYGIÈNE     
Liquide Vaisselle Concentré 
Parfum Citron
Bidon : 5 L

Nouveautés CARE HYGIÈNE
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